

ZAPISNIK

4. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, ki je bila v četrtek, 14. maja 2015 ob 16. uri, v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Prisotni člani občinskega sveta:

Bruno Colavini, Radivoj Černe, France Pirih, Bruno Koncut, Simeon Kodelja, Miha Čargo, Jože Valentinčič (Lig), Mira Bandelj, Vladimir Kolmančič, Tina Gerbec, Risto Djurić, Klelija Dolenc, Jože Valentinčič (Deskle), Marko Bucik, Andraž Gregorčič, Hasib Brdar in Andreja Melink

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: /

Ostali prisotni:

Andrej Maffi, župan, Nives Prijatelj, direktorica občinske uprave, predstavniki podjetja Salonit Anhovo: Julijan Fortunat, Tanja Ljubič Mlakar, Peter Korenjak in Klemen Stanič ter predstavniki občanov (k 2. točki dnevnega reda), Božidar Rustja (k 3. točki dnevnega reda), Tatjana Gregorčič, v. d. direktorja JSMGG (k 4. točki dnevnega reda), Mili Boltar, predsednica Nadzornega odbora Občine Kanal ob Soči (k 5. točki dnevnega reda), Aleksander Štrukelj, predsednik KS Levpa s predstavnikoma skupine kmetov, Milivoj Hlede, LD Kanal in Branko Strgar, predsednik Društva goriških živinorejcev (k 6. točki dnevnega reda)

Novinarji: /

Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Andrej Maffi, vodil pa podžupan Marko Bucik.

Prisotnih je bilo 17 svetnikov občinskega sveta. Predsedujoči je ugotovil, da je občinski svet sklepčen.

Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je razpravljal Radivoj Černe.

Radivoj Černe je imel pripombo na zapisnik 3. redne seje občinskega sveta in sicer, da se pri njegovi razpravi pri proračunu doda iz zgornjih Deskel v Rodež.

Za zapisnik 3. redne seje je glasovalo 17 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči s pripombo.

Župan je predlagal naslednji dnevni red:

1. Vprašanja, predlogi, pobude svetnikov in odgovori župana in občinske uprave.
2. Pojasnila družbe Salonit Anhovo d.d. o spremljanju in obvladovanju vplivov na okolje (veza dopis Bernarde Skrt, naslovljen na občinski svet) in o spremembi okoljevarstvenega dovoljenja.
3. Razprava o urejanju problematike – škode, ki jo na kmetijskih površinah povzročata divjad, predvsem divji prašiči .

- Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
4. Soglasje k letnemu Poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2014 in soglasje k Poslovnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2015
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
 5. Razprava in sklepanje o Predlogu Zaključnega računa proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2014 – predlog.
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
 6. Razprava in sklepanje o predlogu Tehničnega popravka Odloka o 1. Spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči (SD OPN Kanal-1, Ur. l. RS, št. 76/2014).
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
 7. Razprava in sklepanje o predlogu Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Kanal ob Soči za programsko obdobje 2015-2020.
Poročevalec župan (gradivo v prilogi)
 8. Kadrovske zadeve.

Marko Bucik je na seji predlagal razširitev dnevnega reda z deveto točko – razprava o pomoči gospodarstvenikom. Zaradi lažjega dela je predlagal tudi zamenjavo tretje in šeste točke dnevnega reda. Tretja točka se premakne pod šesto točko in obratno.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je sodeloval Risto Djurić.

Za razširitev in spremembo dnevnega reda je glasovalo 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Predlog za razširitev dnevnega reda: Doda se 9. točko - Razprava o pomoči gospodarstvenikom.

Za tako dopolnjen in spremenjen dnevni red je glasovalo 17 svetnikov. S 17 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se dopolnjen in spremenjen dnevni red.

K 1. točki dnevnega reda.

Vprašanja, predlogi, pobude svetnikov in odgovori župana in občinske uprave.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Risto Djurić, Andraž Gregorčič, Tina Gerbec, Bruno Colavini, Bruno Koncut, Klelija Dolenc, Hasib Brdar, Jože Valentinčič (Deskle), Mira Bandelj, Simeon Kodelja, Marko Bucik, Jože Valentinčič (Lig) in France Pirih.

Risto Djurić je občinsko upravo opozoril na to, da je potrebno svetnikom nabaviti mape, saj se je o tem že razpravljalo. Prosi, da se to čim prej uredi.

Dal je pobudo, da bi se v Desklah pri stavbi policijske postaje postavilo podobno smerno tablo kot je postavljena ob Salonitu in je na njej označeno, kje je obrtna cona in podobno. Tabla v Desklah naj bi nakazovala smer za Ložice, kjer je eden večjih športnih centrov na prostem in gostinski lokal. Občina naj da na direkcijo za ceste prošnjo, da se to uredi.

Začela se bo košnja in čiščenje občinskih cest. Marinu Veluščku je že večkrat povedal, da se v Ajbi od hišne številke 15 do 22 s stroji ne da nič očistiti. Občinska uprava naj bo pozorna na to, da ta

dela ne bodo obračuna. Krajanje namreč ta del vasi vzdržujejo sami. To velja samo za ta del Ajbe, od Šavlija do Prgonovega mlina pa ne.

Andraž Gregorčič je župana in občinsko upravo vprašal, kaj je z amandmajem, ki ga je vložil in je bil sprejet. Zanima ga, kdaj bo denar nakazan? Bil je namreč že pri županu in se nista mogla zmeniti.

Drugo kar ga zanima pa je, kaj bo poleti v Kanalu. Klub kanalske mladine kot društvo ni moglo ničesar urediti, da bi bilo poletje ob Soči kot prejšnja leta. Zanima ga, kaj o tem menijo svetniki in občinska uprava, kaj bi se dalo urediti?

Župan je povedal, da je bil amandma za 15.000 EUR potrjen in sicer na postavki za delo z mladimi. Občina ima dva kluba za delo z mladimi in zvezo prijateljev mladine, zato bo izvedla razpis, ki ga bo vodila komisija za druga društva in se bo na podlagi tega sredstva razdelilo. Glede poletja v Kanalu je povedal, da se je potrebno držati vseh predpisov in delati v mejah dovoljenega.

Andraž Gregorčič je povedal, da ko je vlagal amandma je bilo v obrazložitvi zapisano, da bodo ta sredstva v celoti namenjena delovanju KKM-ja. To je zapisano tudi v zapisniku 3. redne seje OS, zato tukaj ne more biti razpisa. S tem se ne strinja in predlaga, da se ta sredstva čim prej nakaže KKM-ju.

Tino Gerbec je zanimalo, kdaj bo občinski svet obravnaval pravilnik o dodeljevanju finančnih spodbud za razvoj podjetništva. V primeru, da bo prvo branje na junijski seji in bo pravilnik na prvi jesenski seji sprejet, bi bila občina še v času, da v letu 2015 objavi razpis, sicer se boji, da se tega v letošnjem letu ne bo dalo izvesti.

V proračunu za leto 2015 je bilo namenjenih 40.000 EUR za sanacijo parketa v telovadnici OŠ Kanal. Meni, da bi morala občina to čim prej izvesti. Parket si je ogledala in je po njenem mnenju kar poškodovan. Boji se, da bo strošek, če se tega ne bo saniralo, vedno večji. Sredstva za sanacijo so v proračunu zagotovljena, občinski svet je to potrdil, zato naj se to čim prej izvede.

Župan je povedal, da bo trajalo nekaj časa, da občina pride do pravilnika in komisije, saj bo ta sredstva težko pravično razdeliti. Upa, da se bo sredstva razdelilo že v letošnjem letu.

Glede sanacije parketa je povedal, da je ta sedaj odložena, ker je občina pridobila informacije od več uporabnikov telovadnice. Dobil je zagotovila, da parket ni tako zelo poškodovan in popravilo lahko počaka. Negospodarno bi bilo, če bi občina šla v popravilo nečesa, kar še ni tako nujno. Pojavlja se bojazen, da bo prišlo do zmanjšanja 23. člena in bo imela občina izpade prihodkov in bo teh 40.000 EUR še potrebovala.

Direktorica občinske uprave je povedala, da je pravilnik že v pripravi. Osnutek pravilnika bo občinska uprava dala občinskemu svetu v prvo branje na junijski seji. Pravilnik bi bilo možno sprejemati tudi enofazno. V kolikor bo kvalitetno pripravljen, bi ga lahko občinski svet potrdil. Potem ga bo potrebno uskladiti še na Ministrstvo za finance, da ga potrdi. Če bi bilo potrebno kaj popraviti, bi se to naredilo na prvi jesenski seji.

Bruno Colavini je opomnil na mape za občinske svetnike. Upa, da se bo to čim prej uredilo.

Glede občinskih cest v KS Kal nad Kanalom je povedal, da so nekatere potrebne sanacije s hladnim asfaltom.

Že na drugi seji občinskega sveta je povedal, da je potrebno postaviti javno luč pri stavbi trgovine v Kalu, kjer so uredili park s fontano, da ne bi prišlo do uničevanja. Tam imajo tudi pisarno in je ponoči, predvsem pozimi, zelo temno.

Opozoril je na to, da je potrebno čim prej dokončati meteorno kanalizacijo in urediti okolico čistilne naprave.

Bruno Koncut je povedal, da ga moti, da svetniki nimajo računalnikov. Zato predlaga, da občina svetnikom nabavi računalnike, saj to ne predstavlja večjega stroška.

Župan je povedal, da je velika večina občin svetnikom nabavila računalnike. Na ta način bi podatki hitreje krožili. Počasi bi morali preiti na uporabo računalnikov. Svetniki naj o tem še enkrat razmislijo. V ta namen se je uredilo tudi sejno sobo.

Risto Djurić je povedal, da so svetniki o tem že razpravljali in sprejeli odločitev, da se računalnikov ne bo nabavilo. Večina svetnikov se namreč bolje znajde iz papirja, težko je na sami seji pregledovati podatke na računalniku, saj bi tako teže spremljali razpravo. Razpravljali so o tem, da se se raje nabavi kopirni stroj.

Klelija Dolenc je dala pobudo, da bi se ob državnih praznikih na javnih drogovich izobešalo zastave. To pogreša in lepo prosi, da se to uredi. To velja za celo občino.

Župan je povedal, da je za to zadolžen režijski obrat, ki je seznanjen s tem, kdaj in kako se izobeša zastave.

Bruno Colavini je v zvezi s tem povedal, da v KS Kal nad Kanalom s tem nimajo težav, saj je zato vedno zadolžen eden izmed krajanov.

Hasib Brdar je imel dve vprašanji in sicer zanima ga, v kakšni fazi je kolesarska steza in ali ima občina v planu, da se kolesarski promet potem iz regionalne ceste preusmeri na kolesarsko stezo. Regionalna cesta je za kolesarje namreč zelo nevarna. Občina naj na to preko direktcije tudi vpliva. Pred marketom v Desklah so posamezniki postavili palete in se tam zadržujejo. Občina ima odlok in redarska služba mora to pregledati. Tam je zdravstveni dom, vrtec, ljudje hodijo tam mimo in vidijo, kaj se dogaja. To je potrebno čim prej urediti.

Občina Kanal ob Soči naj bi bila edina, ki po volitvah političnim strankam ni plačala svojega deleža.

Župan je povedal da je kolesarska povezava v državni domeni, kdaj točno bo narejena ne ve. Zatikalo naj bi se s plazenjem na goriški strani. Zbrali so se predstavniki krajevne skupnosti Anhovo – Deskle in krajan, pripravlja se sestanek z direktcijo, da se postavi znake in označbe. Prebivalci Prilesja ne želijo, da gre povezava skozi vas, zato je potrebno kolesarje preusmeriti na državno cesto. Te režime je potrebno uskladiti z direktcijo za ceste.

Glede problema pred marketom v Desklah je povedal, da bi moral to rešiti Mercator, saj je to zemljišče njihova last. O tem je potrebno obvestiti redarja, da si to ogleda.

Glede plačila stroškov političnim strankam se bo preverilo, kaj je s tem.

Jože Valentinčič (Deskle) je glede izobešanja zastav povedal, da imajo v njihovi krajevni skupnosti določeno osebo, ki je za to zadolžena. Zanima ga glede Prilesja. Na krajevni skupnosti je bil dan predlog, da se kolesarje usmeri na državno cesto Vrhovlje – Plave. Pred kratkim je v Prilesju prišlo do nesreče.

V Desklah se na zemljiščih, ki vodijo do igrišča dogaja, da posamezniki, ki imajo tam vrtove sedaj postavljajo barake. Upa, da se bo to uredilo, saj se na ta način kazni izgled kraja.

Mira Bandelj je povedala, da je na plazenje na kolesarski stezi že opozorila. Seznanjena je s tem, da je investitor direktcija, vendar ker je ta del steze na novogoriški strani, je opozorila njih. Nekateri odseki niso dobro zaščiteni z mrežo, predvsem tam, kjer je hrib rezkan. Na teh delih bi morala biti mreža zelo tanka, zaradi manjših kamenčkov, saj so tudi ti lahko usodni za kolesarje. Slaba je tudi ograja za železnico. Pri tehničnem prevzemu naj bo nekdo z občine zraven, občina naj pri tem aktivno sodeluje. Ko bo namreč enkrat prišlo do prevzema, za reklamacijo ne bo več časa.

Bruno Koncut je povedal, da je financer kolesarske steze Direktcija RS za ceste. Prosil je naj za vse tiste aktivnosti, ki se morajo še izvesti, občina ne prispeva ničesar več. Vse, kar je potrebno še narediti naj uredi direktcija. Kar zadeva tehnični prevzem, občina s tem nima nič. Upravna enota razpiše tehnični pregled in občina je samo vabljen.

Simeona Kodeljo je zanimalo, v kolikem času po sprejetju proračuna mora občina objaviti razpis za razdelitev sredstev društvom?

Direktorica občinske uprave je povedala, da je bil razpis že objavljen in teče 30-dnevni rok za prijavo. Nikjer ni točno določeno, kdaj po sprejemu proračuna mora biti objavljen. Ko so za to izpolnjeni vsi pogoji, se razpis objavi v Uradnem listu RS.

Marko Bucik je dal pobudo, da bi občina razmislila o možnosti postavitve pločnika čez most v Kanalu. Na ta način bi bila pot preko mosta varnejša. Na Direktciji RS za ceste naj se občinska uprava pozanima, kakšne so možnosti za postavitve pločnika.

Občinski upravi in Odboru za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe se je zahvalil za izvedbo okrogle mize glede pridelave, predelave zelenjave in namakanja, ki bo speljana 26. maja 2015.

Podprl je Andraža Gregorčiča, saj je bil amandma sprejet, zato naj občina to izpelje. Glede poletne plaže v Kanalu je prosil župana, da se izkoristi vse možnosti, ki jih ima občina na voljo, da se to uredi. Podpira mladino, da bi se v Kanalu v poletnih mesecih nekaj dogajalo, saj je to velik prispevek k turizmu. Izkoristi naj se torej vse možnosti, da se bo na ta način pomagalo mladim in kraju.

Župan je povedal, da ne ve, kaj se lahko v tem trenutku naredi, saj še ni končana zadeva z mostom. Še vedno smo v inšpekcijskem pregledu za okolje in prostor zaradi lanske kršitve.

Andraž Gregorčič pove, da ni še dobil odgovora od župana, kaj se bo naredilo z amandmajem, zato predlaga svetnikom, da se sprejme še en sklep, da se sredstva nakaže Klubu kanalske mladine, lahko tudi v več delih.

Risto Djurić misli, da lahko občina, tako kot ima koncesijo za črpanje gramoza, koncesijo za izrabo vodnih virov in tako naprej, se pozanima na Moštu na Soči, kjer pluje ladja in se koristi brežina reke Soče, kako lahko lokalna skupnost pridobi soglasje oziroma dobi koncesijo za plovbo. Na tak način bi se poskušalo urediti plažo v Kanalu, da jo bo dobila mladina za koriščenje, narediti bi bilo potrebno gostinski lokal - ponudba za ta čas. Te stvari naj se preuči in nekaj na tem naredi.

Klelija Dolenc se pridružuje mnenju Rista Djurića in ga pri tem popolnoma podpira. Misli, da bi se za ta most dalo kaj zmenit, čez poletje bi se ga postavilo, potem pa umaknilo.

Jože Valentinčič (Lig) izpostavlja problem na cesti Vrhulje – Lig. Tam imajo probleme s kravami, ki se sprehajajo po cesti in se boji, da bi prišlo do nesreče.

Ljudje pa mu postavljajo vprašanja, kdo je v naši občini odgovoren za vzdrževanje partizanskih obeležij in spomenikov, ker so eni v obupnem stanju, drugi pa lepo vzdrževani.

Župan mu je odgovoril, da so v proračunu manjša sredstva za vzdrževanje spominskih obeležij, največkrat pa krajevne organizacije same poskrbijo za te spomenike.

France Pirih ima pobudo, da se v Kanalu za bloki podre igrala in da bi se tam naredilo parkirišče, vsaj makadamsko, zaradi lažjega parkiranja. Glede krav pa je povedal, da tudi lastnica okrepčevalnice v Vrtačah stalno kliče, da ima te probleme. On je redarja o tem obvestil, šla sta pa tudi na ogled. Ne veš na koga se obrniti, ker nihče ni pristojen.

Bruno Koncut je povedal, da je za pobeg živali v naravo pristojen lovski inšpektorat.

Jože Valentinčič (Deskle) je povedal, da so na seji krajevni skupnosti obravnavali tudi temo vzdrževanja spomenikov. Teh je veliko, zato so se odločili, da bodo štirikrat letno okrog teh spomenikov kosili (to bo storilo podjetje INDE), plačala pa bo krajevna skupnost. Če pa ima občina za to namenski denar, naj plača občina.

Klelija Dolenc je glede spomenikov dejala, da so na zadnjem sestanku zveze borcev izbrali nekoga za vzdrževanje, vendar so ti ljudje starejši. Glede na to, da so te površine zelo velike, bi bilo potrebno pri tem pomagati, ali občina ali INDE.

Bruno Koncut je povedal, da imajo probleme v Prilesju, zaradi kolesarske steze. Prišlo je do prepira in slabe volje. V proračunu so sredstva za razširitev ceste in za odkup ter ureditev parkirnega prostora za pokopališčem. To naj se naredi, ker je v proračunu sprejeto. Kolesarska steza pa je v domeni DRSC-ja in občina naj pri tem nima nobenih stroškov.

K .2 točki dnevnega reda.

Pojasnila družbe Salonit Anhovo d.d. o spremljanju in obvladovanju vplivov na okolje (veza dopis Bernarde Skrt, naslovljen na občinski svet) in o spremembi okoljevarstvenega dovoljenja.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve sta podala Julijan Fortunat in Tanja Ljubič Mlakar.

Seje so se pri tej točki udeležili tudi predstavniki občanov.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Hasib Brdar, Risto Djurić, Marko Bucik, Mira Bandelj, Simeon Kodelja, Jože Valentinčič (Lig), Radivoj Černe in Miha Čargo.

K 3. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o predlogu Tehničnega popravka Odloka o 1. Spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči (SD OPN Kanal-1, Ur.l. RS, št. 76/2014).

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve sta podala Božidar Rustja in Tina Gerbec, predsednica Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je sodelovala Mira Bandelj.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se Tehnični popravek Odloka o 1. spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči (SDOPN Kanal-1, Uradni list RS, št. 76/2014).

K 4. točki dnevnega reda.

Soglasje k letnemu Poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2014 in soglasje k Poslovnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2015.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve sta podali Tatjana Gregorčič, v. d. direktorja JSMGG in Tina Gerbec, predsednica Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta razpravljala Hasib Brdar in Risto Djurić.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k »Letnemu poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2014«.

2.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k »Poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2015«.

3.

Ta sklep prične veljati takoj.

K 5. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Predlogu Zaključnega računa proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2014 – predlog.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve je podala predsednica Nadzornega odbora Občine Kanal ob Soči Mili Boltar (zapisnik v prilogi).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Risto Djurić in Marko Bucik.

Glasovalo je 17 svetnikov. S 15 glasovi ZA in 2 glasoma PROTI so sprejeli

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Zaključni račun proračuna Občine Kanal ob Soči 2014, vključno s pripadajočimi prilogami.

2.

Ta sklep velja takoj.

K .6 točki dnevnega reda.

Razprava o urejanju problematike – škode, ki jo na kmetijskih površinah povzroča divjad, predvsem divji prašiči.

Poročevalec župan Andrej Maffi. Obrazložitve so podali še Aleksander Štrukelj, predsednik KS Levpa, Ivan Humar, predstavnik kmetov, Branko Strgar, predsednik Društva goriških živinorejcev in Milivoj Hlede, LD Kanal.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so razpravljali Marko Bucik, Mira Bandelj, France Pirih, Hasib Brdar, Simeon Kodelja, Jože Valentinčič (Lig), Risto Djurić, Bruno Colavini, Radivoj Černe, Bruno Koncut, Klelija Dolenc in Vladimir Kolmančič.

Po končani razpravi je bila seja občinskega sveta zaradi poteka časa prekinjena. Sedma, osma in deveta točke dnevnega reda niso bile obravnavne.

Seja je bila zaključena ob 21. uri.

Zapisala:
Valentina Velišček

Predsedujoči
Marko Bucik

Priloge:

- lista prisotnosti
- Zapisnika Nadzornega odbora Občine Kanal ob Soči in Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja bosta priloga temu zapisniku.

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Na 4. redni seji dne 14. 5. 2015, so bili sprejeti naslednji sklepi:

Sklep 1:

Potrdi se zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči s pripombo.

- **na seji**

Sklep 2:

Predlog za razširitev dnevnega reda: Doda se 9. točka - Razprava o pomoči gospodarstvenikom.

- **na seji**

Sklep 3:

Potrdi se dopolnjen in spremenjen dnevni red.

- **na seji**

Sklep 4:

Potrdi se Tehnični popravek Odloka o 1. spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči (SDOPN Kanal-1, Uradni list RS, št. 76/2014).

- **na seji**

Sklep 5:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k »Letnemu poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2014«.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k »Poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2015«.

- **na seji**

Sklep 6:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Zaključni račun proračuna Občine Kanal ob Soči 2014, vključno s pripadajočimi prilogami.

- **na seji**



Številka: 011-0006/2015-3

Datum: 11. 5. 2015

Zadeva: ZAPISNIK

Zapisnik 3. redne seje Odbora za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja Občine Kanal ob Soči dne 11.5.2015 ob 16.30 uri na sedežu Občine Kanal ob Soči.

Prisotni člani odbora: Bruno Koncut, Tina Gerbec, Miha Čargo, Hasib Brdar, Ivan Križnič, Vanda Colja, Ivan Humar

Ostali prisotni: Marko Bucik (podžupan), Nives Prijatelj (direktorica občinske uprave), Anton in Damijan Škodnik (Škodnik d.o.o. k točki 1), Božidar Rustja (k točki 2), Kristina Marinič – (občinska uprava k točki 3).

1. Potrditev dnevnega reda.

Prisotni člani Odbora potrdijo predlagani dnevni red:

Dnevni red:

1. problematika višine komunalnega prispevka za podjetnike, ki načrtujejo gradnjo

Tina Gerbec pove, da je Odbor na svojem prvem sestanku dne 3.3.2015 že obravnaval problematiko plačila komunalnega prispevka za podjetnike, ki načrtujejo industrijsko gradnjo v Občini Kanal ob Soči in soglašal, „da se podjetnike iz Občine Kanal ob Soči, ki se pripravljajo na gradnjo gospodarskih objektov, opraviči komunalnega prispevka, pri čemer mora Občinski svet obravnavati vsak primer posebej“.

Občinski svet je na prvi naslednji seji Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči prejel zapisnik Odbora, ki je zajemal tudi navedeni sklep. Ker zadeva do danes še ni bila uvrščena na dnevni red, Občinski svet o njej še ni odločal.

Na sestanek smo povabili predstavnika podjetja Škodnik d.o.o., da odboru predstavi svojo situacijo in direktorico občinske uprave, da bo predlagala rešitve, kako naprej do udejanjenja sklepa Odbora o oprostitvi prispevka.

Predstavnik podjetja Škodnik d.o.o. pove, da so prostori v Bodrežu, kjer trenutno poteka proizvodnja njegovega podjetja premajhni, srečujejo pa se tudi s težavami z električno napeljavo. V Salonitu imajo skladiščne prostore, imajo pa tudi možnost nakupa zemljišča za proizvodnjo nove industrijske hale in skladišče (parcele za drugim mostom levo). V mesecu februarju so od občine pridobili informativni izračun za plačilo komunalnega prispevka, ki znaša 26,62 EUR/m². Cena je bistveno višja kot npr. v Novi Gorici. Sami so pripravljene

zemljišče že letos kupiti za namene gradnje, zatakne pa se pri višini komunalnega prispevka, ki bi glede na predvideno velikost objekta znašala cca. 26.000,00 EUR.

Ivan Humar pove, da so v Salonitovi obrtni coni tudi drugi interesenti za nakup zemljišč in gradnjo: npr. HTM d.o.o. in KAPA BI Boris Kaluža s.p.. V Salonitu že imajo idejno zasnovo za postavitev 3 proizvodnih obratov, za kar so pridobili tudi že vsa ustrezna dovoljenja. Največji problem predstavlja dejansko komunalni prispevek občini. Salonit bi dejansko sam dal industrijsko vodo (npr. za gašenje), pitno vodo, optiko ter zagotovil odvajanje meteorne vode.

Nives Prijatelj pove, da je občinska uprava pripravila informativni izračun na vlogo podjetja Salonit Anhovo in na podlagi nepopolne dokumentacije. Potrdi, da ima Salonit samooskrbno infrastrukturo. Tudi znesek komunalnega prispevka bi bil dejansko nižji v primerjavi z izračunanim. Informativni izračun je bil izračunan za popolno komunalno opremo na m² gradbene parcele ter jasno opredeljeno oz. ločeno po posamezni komunalni opremi (priključek na javno cesto, JR, vodovod, kanalizacijo), ki so po odloku predmet obračuna. Podjetju Salonit Anhovo je bil dejansko pri odmeri komunalnega prispevka obračunan samo komunalni prispevek za priključitev objektov na javno cesto, ker so ostale naprave dejansko v njihovi lasti in upravljanju.

Komunalni prispevek se v občini obračunava na podlagi odloka, ki sicer predvideva tudi oprostitve in olajšave, ki se omogočijo na predlog župana, potrdi pa jih občinski svet. Podobne olajšave so predvidene tudi z zakonom, vendar je izpad v proračunu potrebno nadomestiti z drugimi namenskimi sredstvi.

Ivan Križnič predlaga, da se komunalni prispevek v celoti oprosti. Če pa se Občinski svet s takšnim predlogom ne bi strinjal, predlaga, da odbor poda pobudo, da se zaračuna maksimalno do 20 % izračunanega komunalnega prispevka. Poudari, da se čudi o ponovni obravnavi oprostitve, saj je bilo že na prejšnji seji sklenjeno, da se podjetnike oprosti plačila komunalnega prispevka.

Nives Prijatelj predlaga podjetju Škodnik d.o.o., naj še enkrat vložijo vlogo za izračun komunalnega prispevka, občinski svet pa bo o oprostitvi odločal na naslednji seji v mesecu juniju.

Tina Gerbec se strinja s predlaganim, občinska uprava naj pripravi ustrezen sklep na podlagi ustrezne zakonske podlage. Odbor je že na prvi seji podal svoje pozitivno mnenje za oprostitvev komunalnega prispevka, potrebno je zgolj ustrezno izpeljati postopek.

Kasneje je podžupan Marko Bucik pod točko Razno izpostavil, da bi bilo potrebno o tem odločati že na četrtkovi seji občinskega sveta, s čimer so se člani odbora strinjali. Predlagal bo razširitev dnevnega reda z novo točko, o kateri bo odločal Občinski svet.

Sklep k točki 1: Marko Bucik bo na četrtkovi seji prosil za razširitev dnevnega reda s točko o problematiki komunalnega prispevka. Odbor za gospodarstvo potrjuje, da se strinja s tem, da se podjetnike iz Občine Kanal ob Soči, ki načrtujejo gradnjo svojih industrijskih objektov na območju občine v skladu z zakonom v celoti oprosti plačila komunalnega prispevka.

2. razprava o predlogu Tehničnega popravka Odloka o 1. Spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči (SD OPN Kanal-1, Ur.l. RS, št. 76/2014)

Božidar Rustja je podal obrazložitev dveh napak, ki so se pojavile v Odloku o 1. Spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči. Predlagal je, da se napako odpravi s tehničnim popravkom in z objavo v Uradnem listu. Pri tem ne bodo nastali nobeni dodatni stroški razen objave v UL.

Ivan Križnič je kritičen do dela, ki ga je opravilo podjetje Struktura d.o.o., ki je izdelovalo ta dokument. Zaradi nezadovoljstva s prvimi sprejetimi OPN-ji in zaradi visoke cene, sam o tej točki ne bo glasoval.

Ivan Humar je povedal, da je imel osnovni OPN veliko pomanjkljivosti in da ga je zelo malo občin sprejelo. Današnji odlok je bistveno boljši, zato je potrebno sprejeti tehnični popravek.

Sklep k točki 2: Odbor za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu, da potrdi tehnični popravek Odloka o 1. spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kanal ob Soči.

3. razprava o predlogu Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Kanal ob Soči za programsko obdobje 2015-2020

Kristina Marinič na kratko predstavi spremembe. Pravilnik se ni bistveno spremenil. Spremembe se nanašajo predvsem na spremembe evropske Uredbe in na potrebo po uskladitvi pravilnika z novo evropsko zakonodajo.

Ivan Humar in Tina Gerbec se oba pripomnita, da je pravilnik v določenih delih precej zapleten in težko razumljiv. Predlagata, da se v določenih delih nekoliko poenostavi, da bo lažje razumljiv. Tina Gerbec opozori tudi na redakcijsko napako, saj se programsko obdobje običajno nanaša na obdobje 2014-2020, zato bi bilo bolje uporabiti zgolj naziv obdobje 2015-2020.

Sklep k točki 3: Odbor za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu, da gre pravilnik z manjšimi vsebinskimi in tiskovnimi popravki v drugo branje.

4. soglasje k letnemu Poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2014 in soglasje k Poslovnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2015

Tina Gerbec pove, da je pregledala priložene dokumente. Pozitivno je to, da se je razpis javnega sklada razširil tudi na nova podjetja in na srednje velika podjetja. Izpostavila je dejstvo, da podjetja iz Občine Kanal ob Soči najslabše črpajo sredstva javnega sklada, kljub

temu pa Občina Kanal ob Soči plačuje druga največ (za Novo Gorico) v sklad (tudi v primerjavi npr. z Občino Šempeter-Vrtojba).

Pripravila je tudi izpis vseh podjetij, ki so od leta 2011 do vključno 2013 črpala ta sredstva. Podatki so javno dostopni na spletni strani sklada. Glede na višino posameznih posojil za podjetje je razvidno, da je vlaganje v sklad smiselno.

Odbor bo do četrtkove seje pripravil tudi vprašanja za odgovorno osebo sklada. Odgovore bo prejel na seji sveta v četrtek, 14.5.2015.

Ivan Humar pove, da so v preteklosti organizirali delavnice za podjetja na to temo, vendar udeležbe ni bilo. Problematika slabega črpanja je bila od vedno prisotna. Zanimivo bi bilo videti, koliko vlog, ki so jih vložila podjetja iz Občine Kanal ob Soči je bilo zavrženih. Tudi sam je mnenja, da je v sklad smiselno vlagati, vendar bi bilo potrebno preveriti razdelilnik po občinah.

Ivan Križnič je član nadzornega odbora Sklada. Pove, da se je na zadnjem razpisu izboljšalo črpanje sredstev podjetij iz Občine Kanal ob Soči in da je vsekakor smiselno še naprej vlagati v sklad.

Sklep k točki 4: Odbor za gospodarstvo, prostorsko planiranje in varstvo okolja predlaga Občinskemu svetu, da potrdi soglasje k letnemu Poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2014 in soglasje k Poslovnemu in Finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2015. Pri tem pa zahtevamo, da se za naslednje leto preveri delež sofinanciranja s strani Občine Kanal ob Soči in se ga uskladi tudi glede na črpanja sredstev s strani podjetij.

5. Razno

Odbor je obravnaval tudi prošnjo, ki jo je na odbor naslovil Nagib Ahmeti za uporabo občinske površine v Desklah na Srebrničevi 20 pred bivšo trgovino Manufaktura.

Odbor meni, da mora o tem formalno odločati Občina Kanal ob Soči, ki mora preveriti tudi samo lastništvo parcel. Odbor se strinja z vsako novo podjetniško iniciativo, če je v skladu z usmeritvami občine in potrebami krajanov. Potrebno je preveriti, kakšna dejavnost se bo izvajala v teh prostorih in kakšni so ureditveni načrti kraja (ali je dejansko predvideno, da na tem mestu ne bo več parkirišč, temveč se bodo zemljišča uporabljala za druge namene).

Bruno Koncut izpostavi še problem nevarnosti nove kolesarske poti med Plavami in Solkanom, ki ga je potrebno urediti.

Seja se je zaključila ob 18.45.

Zapisnik sestavila: Tina Gerbec





Številka: 9001-0003/2015-3
Datum: 13. 5. 2015

ZAPISNIK
3. redne seje NO z dne 11. maj 2015 ob 19.00 uri

Prisotni: Ljudmila Čibej Boltar, Tanja Laščak Mužič, Iztok Kralj, Milan Bezjak in Stanislav Kos

Ostali prisotni: Andrej Maffi, župan in Barbara Bittner, občinska uprava

Dnevni red:

1. potrditev zapisnika 2. redne seje NO
2. zaključni račun Občine Kanal ob Soči za leto 2014
3. dogovor o prvem nadzoru proračunskega uporabnika
4. razno

Predsednica NO Ljudmila Čibej Boltar je najprej pozdravila vse prisotne in prebrala dnevni red, s katerim so se strinjali vsi prisotni.

K 1. točki dnevnega reda.

Člani NO so zapisnik 2. redne seje NO prejeli po e-pošti. Tanja Laščak Mužič je podala pripombo, da nekaterih svari v zapisniku zadnje seje ni zapisanih.

Razloženo ji je bilo, da se razprav v zapisnik ne piše, razen v primeru, ko posamezen član NO to izrecno želi.

Sprejeli so naslednji

SKLEP

Potrdi se zapisnik 2. redne seje NO.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 2. točki dnevnega reda

Člani nadzornega odbora so pregledali in se seznanili z Zaključnim računom Občine Kanal ob Soči za leto 2014. Predsednica nadzornega odbora, podpredsednica NO Tanja Laščak Mužič ter član Iztok Kralj, so postavili nekaj vprašanj, predvsem v tistih delih, kjer je prišlo do odstopanj. Obrazložitev sta podala župan in Barbra Bittner. Po dolgi razpravi je nadzorni odbor sprejel naslednji

SKLEP

Člani NO so se seznanili in pregledali Zaključni račun Občine Kanal ob Soči za leto 2014. Prejeli so odgovore na vsa zastavljena vprašanja, zato dajejo pozitivno mnenje na Zaključni račun Občine Kanal ob Soči za leto 2014.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 3. točki dnevnega reda.

Član NO so se odločili, da bodo najprej pregledali investicijo Rekonstrukcija ceste Kanal – Gorenja vas. Odgovorna oseba s strani občine Kristina Marinič naj v roku treh tednov pripravi vso potrebno dokumentacijo.

K 4. točki dnevnega reda.

Člani NO so se odločili, da se bodo vsi udeležili obeh seminarjev, ki sta namenjena izobraževanju članov nadzornih odborov.

Seja se je zaključila ob 22. uri.

Zapisala:
Valentina Velišček

Ljudmila Čibej Boltar,
predsednica NO

